Due condensatori di capacita C, = 1,2 pF e C,= 3,8 uF
sono connessi in serie. La differenza di potenziale ai capi
della serie ¢ AV = 100 V. I due condensatori, carichi, ven-
gono separati dalla sorgente di carica e nuovamente col-
legati tra loro unendo I'armatura positiva del primo con
I'armatura positiva del secondo e 'armatura negativa del
primo con I'armatura negativa del secondo.

» Alla fine, quanto vale la differenza di potenziale ai capi
della rete dei condensatori?

» Calcola la carica presente alla fine su ciascuno dei con-
densatori.

» Determina la variazione di energia immagazzinata.
[36 V; Q=43 uC; Q,= 1,4 x 10 C;=1,32 x 107°]]
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